
第2回名古屋市観光文化交流局指定管理者選定委員会 

文化施設第2部会 議事要旨等 

 

 

１ 開催日時 

平成29年 9月19日（火）午前9時30分～午後4時30分 

 

２ 開催場所 

  名古屋市役所東庁舎1階 第11会議室 

 

３ 出席者 

（１）委員 

   菊永博委員、黒田達朗委員、深谷玲子委員、松岡伶子委員、山内正照委員 

（２）事務局 

   観光文化交流局文化歴史まちづくり部文化振興室長 他 

 

４ 議題及び議事要旨 

（１）前回委員会の確認について（非公開） 
   前回委員会において決定した審査の方法について確認した。 
（２）審査にかかる事務局報告（非公開） 
   愛知県警察本部あて照会の結果等について、事務局より報告した。 
（３）指定管理者候補者・次点候補者の選定（非公開） 
   審査を行い、指定管理者候補者・次点候補者を選定した。 
 

 ＜候補者に対する主な意見＞ 
  ア 名古屋市青少年文化センター【名古屋市文化振興事業団・日本管財グループ】 

・過去の実績をみても非常に高い利用率を維持できているのは評価できる。 
・青少年の育成についてきめ細かい事業を実施している。 
・従来よりも多くの人が関われるよう事業に工夫がみられる点が評価できる。  

  イ 名古屋能楽堂【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 
・普及啓発について、初心者のニーズを把握して改善した提案をしている点は評価

できる一方、衰退傾向にある伝統芸能の普及啓発、海外発信など尚一層検討を期

待したい。 
・施設の良さを活かした外国人への PR 強化や名古屋市の魅力発信も目指して欲しい。 

 

  ウ 名古屋市中村文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・地域の活動を活かした事業の企画は、施設の認知度向上が期待でき、取組みを評

価したい。 

・天井工事で休館中でも、周辺施設と上手に連携して事業展開を継続することで施



設の存在感を維持するという提案を評価したい。 

 

  エ 名古屋市南文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・交通アクセスの課題を克服するため、様々なアイデアや工夫を凝らしている点が

評価できる。 

・前指定期間中に立ち上げた吹奏楽団を活かした世代間交流を拡げる取り組みが評

価できる。 

・文化振興を地域課題の解決につなげていこうとする戦略が明確に現れている。 

 

  オ 名古屋市天白文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・地域文化を繋いでいく取り組みが評価できる。 

・立地や施設の特徴を活かした提案がなされている。 

・比較的若い世代が多い地域特性を活かした取り組みや次世代育成の事業を評価し

たい。 

 

  カ 名古屋市守山文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・地域特性や実績をベースに更なる発展につなげる取り組みが評価できる。 

・アウトリーチでは、広範囲に事業を展開する点を評価したい。 

 

  キ 名古屋市千種文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・施設の特徴を活かした新規事業が提案されている点が良かった。 

・他の文化施設と連携した支援事業を組み立てている点は非常に評価できる。 

・施設の構造を活かし様々な方に事業参画の機会を提供している点が評価できる。 

 

  ク 名古屋市中川文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・若年人口が多い中川区の特徴をしっかり理解したうえで提案がされている。 

・次世代育成の取り組みとして若者や演奏家の卵を育成支援している点は評価でき

る。 

 

  ケ 名古屋市瑞穂文化小劇場【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

・アウトリーチや地域団体とのコラボレーション等提案内容が明確であった。 

・自主的に様々な事業を企画し地域住民と一緒に取り組む面でノウハウと経験があ

る。 

 

   ※第 2回部会の審議事項には、法人等に明らかに不利益を与えると認められる情報が

含まれる。当部会が行う指定管理者選定の審議の過程を公開すると当部会の率直な

意見の交換、若しくは意思決定の中立性が不当に損なわれる恐れがあるため非公開

とした。 

 


